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Fiyat degisiminin yarathdn
bilegenleri asagidakilerden
dogru eslestirilmistir?

toplam etki
hangisinden

ikame ve Gelir etkisi
ikame ve Cikti etkisi
ikame ve Uriin etkisi
Gelir ve (;lkt! etkisi
Gelir ve Urin etkisi

(AR AR

Degeri model diginda belirlenen degiskene
ne ad verilir?

A) Akim Degisken
Digsal Degigken
Model Degisken
i¢sel Degisken
Stok Degisken

Bir mala iliskin dogrusal engel fonksiyonu
x — m +m seklinds vsrilmigtir. Tuaketicinin

geliri 1000 birim iken talebim gelir esnekligi

asagidaki degerlerden hangisini ahr7
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Ayni toplam Uriin miktanm saglayan girdi
bilegimlerinin geometrik yerini birlestiren
egriye ne ad verilir?

Gelirtliketim edgrisi
Fiyat-tlketim egnsi
Farksizlik egrileri

D) Esurin egrilen

E) Uretim imkanlar egrisi

A)
B)
C)

A
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Tam rekabet piyasasinda firmamin toplam
hasilat yada toplam gelir fonksiyonunun
egimi asagidakilerden hangisine baghdir?

A) Ver alinan fiyata

Ortalama maliyete

Toplam degisken maliyete
Ortalama degisken maliyete
Toplam hasilata

Olgege gbre azalan getiri durumunda, uzun
dénem ortalama maliyet egrisinin konumu
nasil olur?

A) Egr maksimum yapar.

Egri azalan olur.

Yatay eksene paralel dogru bigimini alir.
Disey eksene paralel dogru bigimini alir,
Egri artan olur.

Monopolcii firmanin kdr maksimizasyonu
kogulu agagidakilerden hangisi ile agiklamir?

A) MR=MC
B) MR=P
C) MC=P
D) MR=AR
E) TR =MC

Tiim piyasalarin es anli incelenmesi ile ilgili
analizin tamm asagidakilerden hangisidir?

A) Rekabetci kismi denge analizi
Marshall -Lemer analizi
Rekabetci genel denge analizi
Marshall analizi

Girdi - gikti analizi

izleyen sayfaya geginiz.
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10.

1.

12.

Emek arz egrisinin diigsey (dik) olarak cizildigi
durum asagidakilerden hangisidir?

A) Ikame etkisi = gelir etkisi
B) ikame etkisi < gelir etkisi
C) Ikame etkisi > gelir etkisi
D) Cikti etkisi < ikame etkisi
E) Cikti etkisi > ikame etkisi

Belli bir donemde Gayri safi yurt igi hasila
hesaplanirken asagidakilerden hangisi
dikkate alinmaz?

A) Veri dénemde ekonomideki gelifer

B) Mallarnn piyasa fiyatlan

C) Ara mallar

D) Ver donemde ekonomideki katma degerler
E) Nihai mallar

Asadidakilerden hangisi birbirlerini
etkileyebilecek kadar az sayida saticinin
sonsuz sayida aliciyla kargi kargiya geldigi
piyasa turd dir?

A) Monopol piyasasi

B) Iki yonli tekel piyasasi

C) Monopolcii rekabet piyasasi
D) Oligopol piyasasi

E) Tam rekabet piyasasi

GSYIH'nin biiyiime oram ile igsizlik oram
arasindaki iliskiye ne ad verilir?

A) DBlylime orani

B) Sayyasasi

C) Okun yasasi

D) Isglcl katilim orani
E) Dogal blylme orani
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13. Miktar teorisinden hareketle Klasik |ktisat

14.

15.

16.

kuraminda elde edilen egri asagidakilerden
hangidir?

A) Toplam arz

B) Toplam hasilat
C) Endstri talebi
D) Firma arzi

E) Toplam talep

Keynesyen ekonomik yaklagsimda tasarrufiar
neye baghdir?

A) Fiyata

B) Faize

C) Gelire

D) Ddviz kuruna
E) Ucrete

Tiuketimin  sadece bireylerin  bireysel
tercihlerine degil, komsularininda tiilketim
yapisina bagh oldugunu agiklayan tiketim
kurami asagidakilerden hangisidir?

A) Cari gelir hipotezi

B) Nisbi gelir hipotezi

C) Nominal gelir hipotezi

D) Sdrekli gelir hipotezi

E) Yasam boyu gelir hipotezi

Asagidakilerden
hizim azaltmaz?

hangisi paranin dolasim

A) Bor¢ verme ve odiing alma kolayliklan

B) Gelirin elde edilisinde zaman araliginin
kiglilmesi

C) Para ve kredi kurumlarinin gelismesi

D) Fiyatlarda artis beklentisi

E) Faiz oraninda artis beklentisi

izleyen sayfaya geciniz.
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18.

19.

20.

Gegerli faiz oranminda
alabilecekleri para
sinirlandirilmasina ne ad verilir?

bireylerin  borg
miktarinin

A) Daralma

B) Kreditayinlamasi
C) Ahlaki tehlike

D) Ters segim

E) Finansal kriz

M1 ile tamimlanan para arzi biiyiikligine
vadeli mevduatlar ile yerlesiklerin doviz

R - ML S b B
asagidakilerden hangisidir?

. oY
B) Ms
C) M,
D) M
E) C

Para piyasasinin dengede oldugu gelir ve faiz
orani bilegimlerinin geometrik yerini gosteren
egriye ne ad verilir?

A) AD
B) LM
c) Is
D) BP
E) AS

Tam sermaye hareketliliginde ve esnek doviz
kur sisteminde genisletici maliye politikasi
uygulandiginda ortaya cikan sonug
agagidakilerden hangisidir?

A) Gelir azalirken, faiz dlizeyi artar.

B) Gelir azalitken, faiz dlizeyi sabit kalir.
C) Gelir artarken, faiz diizeyi artar.

D) Gelir artarken, faiz dlizeyi sabit kalir.
E) Gelir artarken, faiz diizeyi azalir.
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21.

22.

23.

24,

A

Transfer harcamalarindaki azalisin 1S edrisi
uzerinde etkisi nasildir?

A) IS egnsini yatiklastinr.
B) IS egrisini sola kaydinr.
C) IS egrisini saga kaydinr.
D) IS egrisini diklestirir.

E) IS egrisi etkilenmez.

Tam sermaye hareketliliginde, sabit déviz kur
sisteminde  genisletici para politikasi
uygulandiginda ortaya cikan sonug
asaqgidakilerden hangisidir?

A) Faiz dlzeyi artar.

B) Mili gelir dizeyi azalir.

C) Faiz dlzeyi azalir.

D) Milli gelir diizeyi degismez.
E) Milli gelir diizeyi artar.

Ekonominin igleyis siirecinde ansizin ortaya
cikan, ililke lehine veya aleyhine durumlar
yaratan ve  bireylerin  bekleyislerinde,
davramiglannda dedgisiklik yaratan kamu
otoritelerinin, ekonomi politikalarn disindaki
bir takim uygulamalarina ne ad verilir?

A) Talep yonli politikalar
B) Maliye politikasi

C) Arz yonli politikalar
D) Talep soklan

E) Arz soklan

Beveridge egrisi uzerindeki herhangi bir
nokta 45 derecelik dogrunun alt bolgesi
icinde yer aliyorsa bu ekonomi ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Ekonomi canlanma sureci igindedir.
B) Ekonomi enflasyon slreci igindedir.
C) Ekonomi gerileme stireci igindedir.
D) Ekonomiasin isinmistir.

E) Ekonomitam istihdamdadir.

izleyen sayfaya geciniz.
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26.

27.

28.

“Fiyat dizeyi yikseldiginde sabit parasal
degeri olan her tirlii finansal aktifin satin
alma gucu azalir, boylece daha az harcama
ve daha disiik gelir diizeyi ile kargilasihr”
seklinde ifade edilen etkiye ne ad verilir?

A) Zamanlararasi ikame etkisi
B) Faiz etkisi

C) Uluslararasi ikame etkisi
D) Reel balans etkisi

E) Acik ekonomi etkisi

Duragan durum ile ilgili agsagidaki ifadelerden

hangisi yanhstir?

A) Sermayenin blyiime hasilanin
blylme oranina esittir.

B) lIs¢i basina hasilanin blylime orani, nifus
sabitse sifirdir.

C) Etkin emek birimi basina hasilanin biylime
orani sifirdir.

D) Nifus ve teknolojk ilerleme degismiyorsa
hasila artmaz.

E) Isglclniln biylime orani, isgi basina hasila
oranina esittir,

orani,

Friksiyonel issizlik ile yapisal
oraninin toplamina ne ad verilir?

igsizlik

A) Yapisal igsizlik orani

B) Reel Ucret igsizlik orani
C) Dogalissizlik orani

D) Konjoktlrel igsizlik orani
E) Gizliigsizlik orani

Asagidakilerden hangisi
araglarindan biri degildir?

maliye politikasi

A) Kamu harcamalarn
B) Borglanma

C) Vergiler

D) Transfer harcamalan
E) Reeskont
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29, Hasiladaki

30.

A

degismenin girdiler tarafindan
aciklanamayan kismina ne ad verilir?

A) Tasamuf

B) Solow artigi
C) Altin kural
D) Cikti fazlasi
E) Yatinm

Para politikasi agisindan son yillarda one
cikan hedefleme asagidakilerden hangisidir?

A) Kar hedeflemesi

B) Nominal gelir hedeflemesi
C) Ucret hedeflemesi

D) istihdam hedeflemesi

E) Enflasyon hedeflemesi

izleyen sayfaya geciniz.



